

无锡一旅游团在青海卓尔山翻车

车上共20人,其中17人是无锡游客;1人死亡,5人重伤

昨天下午2点左右,无锡康辉旅行社一旅游团在青海发生翻车事故,造成1人死亡多人受伤。据该旅行社负责人介绍,事发时天大雨,旅游大巴正在下山途中,由于山路陡滑,拐弯时翻入山沟。据悉,车上共有20人,其中17人是无锡游客。

□快报记者 陆媛

事故

雨天路滑,旅游大巴翻车

据无锡康辉旅行社负责人介绍,他们在下午2点多接到青海康辉的急电,称无锡康辉一旅游团在青海发生翻车事故。事发当时正下着大雨,该旅游团从卓

尔山游玩后返回,正处于下山途中,当时山路陡滑,但司机并没有停下让乘客下车,在拐弯时旅游大巴发生侧滑翻入山沟。当时,车上有17名无锡游客,1名无锡康辉导游全陪、1名青海康辉地陪导游和1名司机,全车共20人。一名约60岁的男性游客当场死亡。

该负责人说:“全陪导游受伤昏迷,联系不上。当地的气候恶劣,手机信号时断时续,因此,前方的具体情况还有待进一步核实,死者的姓名目前也不清楚。”事故发生后,青海康辉的老总紧急赶往现场处理。

伤情

2人生命垂危,3人重伤

据了解,该旅游团中大部分为无锡某街道基层优秀共产党员。

事发后,伤者被送往附近的青海祁连县人民医院救治。昨天晚上6点多,记者电话联系了祁连县人民医院,医护人员称有19名伤员正在接受治疗。其中一名高姓伤者入院时已经没有呼吸,经过4个多小时的抢救仍生命垂危,需转院治疗。另一名三四十岁的男性伤者脾破裂,正在手术抢救中。这两名伤者均有生命危险,另有三人重伤。

目前,全院医护人员都投入到对伤者的抢救中。

昨天下午,无锡康辉联系了重伤游客家属,并为他们购买了18日早上7点多从南京飞往西宁的机票。

无锡康辉委派一位副总陪同部分家属同机前往当地协助处理,其余家属将分批前往。

旅行社责任保险

人身伤亡每人最高赔20万

无锡康辉表示,已为每一位出行游客购买了旅行社责任险和游客旅游意外人身险。

下午5点多,无锡康辉旅行社责任险主承保单位——无锡人保财险分公司财险部相关负责人向记者证实,无锡康辉在该公司投保了旅行社责任险,“一次事故最高赔偿金额为200万元,人身伤亡每人赔偿最高不超过20万元。”他同时表示,保险赔偿具体还要看出事的旅游车是否是旅行社所有,如果不是,那么应当由该车所投保的保险公司先行赔付。

另外,旅行社还为每名游客购买了旅游意外人身险。据了解,如果游客死亡,最高赔付金额为10万元。

母亲剪下儿子生殖器 家属称她不喜欢男孩

8月12日下午5点左右,住在盐城市射阳县的河南人袁某用剪刀剪下了儿子的生殖器,目前男孩正在上海接受治疗。

据孩子的奶奶介绍,8月12日下午5点左右,她正在田里干活,忽然听到孩子大声哭嚎,她放下锄头,跑到二楼查看情况。到了门口敲门,却不见儿媳开门。孩子的奶奶下楼把孩子的父亲袁某找了回来,袁某喊门也无人应声,最后房门被众人强行撞开。

门打开后,只见孩子的母亲袁某用两床被子紧紧裹住孩子,抱在胸前。不知道是谁叫了一声“孩子的尿不湿怎么这么红啊?”孩子的奶奶打开尿不湿才发现,孩子的生殖器被剪断了,最后被送往上海第九人民医院医治。

在孩子的奶奶看来,儿子和儿媳的关系很好,家人对儿媳也好。她只是觉得袁某的性格孤僻了点,平时言语不通,袁某也不跟人交流。袁某也不明白妻子为什么做出这种事,不过他妻子嫌男孩负担太重,一直都有重女轻男的想法。当初在医院生下男孩的时候,袁某并不是很高兴,她把产房其他婴儿的尿布一个一个打开来看,“遇到女孩,她就要换,我当时以为她在开玩笑,没当真。”

不过后来发生的一件事,让家人不敢让袁某带孩子了。孩子出生时体重偏轻,在新生儿护理室观察了一段时间。孩子从护理室出来后,袁某的第一个举动竟是往死里掐孩子。此后,孩子都是公婆在带。出了月子袁某回娘家过了一阵子,回来后她觉得孩子挺可爱的,于是自己带孩子。

事发当天,袁某被射阳警方控制,此案还在进一步调查中。

见习记者 陈乾

20岁女子坠车身亡 家属怀疑死因

今年6月25日,南通海门20岁女子陈某意外坠车身亡。事发后,陈某家属认为与陈某同车的男子刘某是杀人凶手,并于6月27日在各大论坛发帖《恐怖“用伤害来结束爱是最动人的!”》。6月28日,警方以过失致人死亡立案侦查,并依法对刘某采取了强制措施。昨天,记者从海门警方获悉,经鉴定,陈某死亡原因系严重颅脑损伤。

据陈某的父亲回忆,6月25日下午2点50分左右,突然接到电话称陈某发生车祸,在医院抢救。下午3点多,他们一家人赶到医院,陈某已死亡。当时有人解释,刘某驾车时,陈某无故跳车致死。经过法医初步尸检,陈某仅面部鼻梁骨折,衣服无任何破碎,且无任何擦伤。对此,陈爸爸强烈怀疑当时同车的男子刘某。

“他们应该是男女朋友关系,2个月前在一起。”陈爸爸告诉记者,案发前,刘某多次对陈某进行生命威胁,6月23日晚上10点左右,刘某的QQ空间出现了这样的话,“用伤害结束爱那才更动人”。陈爸爸认为,刘某已有预谋要伤害女儿。

昨天记者获悉,该案有了最新进展。经市、县两级法医鉴定,女孩死亡原因系严重颅脑损伤,符合运动中的头部与较大平面的钝性物体碰撞所致;经南通市公安局物证鉴定中心痕迹专家对涉案车辆勘查,车内未见暴力搏斗痕迹;经司法部司法鉴定科学技术研究所司法鉴定中心专家鉴定,排除陈某被人为推搡和抛下车的可能。目前,海门警方经慎重研究,决定对刘某依法变更强制措施。

据悉,受害人家属还对此案存在疑点,相关工作仍在继续进行中。

快报记者 何洁

»“南通氯气泄漏”后续

中毒人员“被出院”? 多方回应无此事

目前仍有10人在院治疗,善后处理方案正在研究中

8月8日晚,南通市经济开发区江山农化氯碱分厂因压缩机故障,发生氯气泄漏事故,上百人就医,26人被确诊有症状。8月15日有媒体报道,多位受伤人员反映,虽然已经离开医院但都不是自愿的。前天,南通瑞慈医院否认有“被出院”的情况,称出院病人都符合相关指标。昨天,南通经济开发区管委会、安监局也回应,绝无此类情况,目前善后工作正在有条不紊地进行中。

前天下午,记者在南通瑞慈医院住院部呼吸科一病房内,见到了两名仍在接受治疗的受伤人员。今年52岁的顾宝峰称,自己是南通友力混凝土有限公司的工作人员,公司离江山农化氯碱分厂一墙之隔。顾宝峰说,他8月9日中午因为要赶着上班就出院了。“其实并没有好,还是呕吐。”顾宝峰说,前天上午,他又来医院挂水。另一病床上的是顾宝峰的同事,他告诉记者,他三次离院又三次回来挂水。

顾宝峰介绍,事发第二天中午他回到单位上班,下午看到很多人都回来了。“他们说医院让出院的,称已经没有什么事了,如果还有什么事,可以再回去治疗。”顾宝峰说,当晚就有不少人又出现了不适症状。顾宝峰于是打了110,并打了医院电话,再次将这些中毒人员送进了医院。顾宝峰告诉记者,据统计,他们公司共有30余人出现问题,13个住院治疗,目前治疗费全免。

针对中毒病人“被出院”的说法,前天下午,南通瑞慈医院相关工作人员回应:“凡康复出院的病人肯定符合一定的指针指标。”

昨天,江山农化董事会秘书长宋金华也告诉记者,凡出院的病人都是医院检查过的,确实可以出院的。至于后期赔偿问题,宋金华称,涉及到相关的后续处理一定会按照国家法律,在相关部门的协调下,认真及时地处理。

南通经济开发区管委会有关工作人员也向记者透露,目



仍在医院接受治疗的中毒人员 快报记者 何洁 摄

前,善后处理工作正在有条不紊地进行中,具体由开发区安监局负责。开发区安监局毛副局长告诉记者,从过程来讲,事故调查、原因分析已经基本结束。事发工厂也已经整改完毕,已经具备了恢复生产的能力。“事故原因就是氯碱装置中的氯气压缩机发生了故障,造成氯压机和整个生产系统自动停车,发生氯气外

溢。”毛副局长透露,目前正在拟定对事故单位的处理意见,但还没有最终确定。

毛副局长告诉记者,现已正式成立了善后处理领导小组,善后处理方案正在研究中。他还告诉记者,截至前天下午4点,从医院方面统计数据看,在医院接受治疗的仍有10人,其中瑞慈5人。

快报记者 何洁

»这样的爷爷奶奶太狠心

“儿媳”跟人跑了 爷爷把孙子卖了

8月12日下午1点左右,常州新北区百丈派出所接到110指令,称一名男子向江阴警方举报自己的父亲。民警找到报警男子郝某,郝某说,自己的儿子今年两周岁,半年前被父亲以3.5万元的价格卖到了常州新北区。

随后民警找到了郝某的父亲(以下简称郝父),郝父交代说,三年前,儿子郝某在常州打工时认识了湖北女子张某,2009年8月,一名男孩诞生,取名阳阳(化名)。2010年大年初六,张某准备带着孩子与人私奔,被他和儿子及时发现,要回了阳阳。从此,儿子便把阳阳甩给了郝父。

郝父告诉记者,他多次打电话给郝某,希望他回来看看小孙,他都不愿意。自己实在是生气,就在电话里告诉儿子,如果再不回来,就把阳阳送人了。“我也只是说说的,毕竟是自己的孙

子。”

今年年初,郝某又找了一个女朋友,女朋友也带了一个孩子。郝父希望郝某的女朋友将两个孩子一起带,可那女子不愿意。

郝父告诉记者,大约是今年3月初,有人告诉他附近有个村民蒋某,家庭条件不错,想领养个孩子。在村民的介绍下,郝父带着阳阳与蒋家人见了面,蒋某的父亲一见到阳阳,就十分喜欢,阳阳还在蒋家住了几天。

郝父说,见蒋家对孩子非常好,觉得给孙子找了个好归宿。于是打电话给儿子商量此事,儿子居然同意了。随后,两家人写下了协议,郝父将孙子阳阳送给蒋某,蒋某则付给郝家3.5万元。

8月15日,郝父因涉嫌拐卖儿童被取保候审。昨天下午,记者从派出所了解到,小阳阳已被郝某带回了江阴暂住地。

快报记者 葛小林

15岁贵州女孩 被奶奶“卖”到高邮

“真的非常感谢你们警察,把我不懂事的女儿解救出来。”8月15日晚上8点30分左右,一位来自贵州的父亲紧紧握住高邮市车逻镇派出所民警的手激动得说不出话来。原来,本月初,上初一的贵州女孩兰兰(化名),在父亲不知情的情况下,被奶奶稀里糊涂“卖”到车逻当地做儿媳,父亲获知后,立即委托在泰州打工的邻居报警求助。

据高邮市车逻派出所杨警官介绍,8月14日上午8点左右,贵州人王某受老家邻居李某委托,急匆匆来到所里报案,称李某女儿兰兰(15周岁)被其奶奶“诱卖”到该镇凌湖村一诸姓人家做儿媳,希望警方全力解救兰兰。

车逻派出所接到报警后,丝毫不敢懈怠,会同高邮市刑警大队立即展开调查。经调查发现,兰兰初初一,8月10日下午,她经

不住奶奶的游说,被奶奶以及介绍人千里迢迢“带”到了诸家,双方约定,事成后兰兰奶奶收取3.8万抚养费。8月12日,诸家先预付了1.5万元给兰兰奶奶,其余款项待事成之后另付。

在诸家安顿下来后,兰兰的“婆婆”特意给她买了部手机。闲聊中,兰兰随意拨通了姐姐的电话,并将自己的“婚事”一五一实地告诉姐姐。这时,姐姐猜测妹妹上当受骗,急忙与父亲取得联系。

15日晚上8点30分左右,兰兰的父亲特地坐飞机从贵州赶到了车逻派出所,在高邮、贵州两地警方的通力合作下,离开家快一个星期的兰兰终于又回到了亲人怀抱。

据悉,由于兰兰奶奶的行为不构成拐卖刑事案件,警方最终只是对其进行批评教育。

通讯员 刘其定 陶贤兆
快报记者 张敏